

Societe Generale revizuieste în creștere estimările pentru acest an, în urma reducerii provizioanelor

Al treilea mare grup bancar listat din Franta - Societe Generale - a îmbunătățit previziunile privind rezultatele din 2021, după ce a revenit pe profit în trimestrul doi din acest an, în urma reducerii provizioanelor pentru creditele neperformante și a redresării diviziei franceze de retail, transmit Reuters și CNBC.

SocGen se aștepta acum la creșterea veniturilor pe toate segmentele sale de afaceri în acest an, inclusiv la divizia sa de retail din Franta, unde anterior anticipa o creștere între minus 1% și 1%.

Costul riscului, care reflecta provizioanele pentru creditele neperformante, va fi mai redus decât se estima în 2021, între 20 și 25 puncte de baza, după ce anterior previzionase un nivel între 30 și 35 puncte de baza.

Profitul net al SocGen în trimestrul doi din 2021 s-a situat la 1,44 miliarde de euro (1,71 miliarde de dolari), comparativ cu o pierdere de 1,26 miliarde de euro în urma cu un an, în timp ce veniturile au urcat cu 18,2%, la 6,26 miliarde de euro. Analistii se așteptau la un profit net de 704 milioane de euro, conform datelor Refinitiv.

"Trimestrul doi a fost marcat de creșterea solidă a veniturilor, continuarea disciplinei și controlul costurilor, dar și de un cost de risc extrem de redus, în urma reducerii provizioanelor pentru creditele neperformante", a afirmat directorul general al grupului, Frederic Oudea.

Acesta a adăugat că rezultatele din primul semestru din 2021 sunt cele mai bune din ultimii cinci ani.

Rezultatele sunt sprijinite de redresarea diviziei franceze de retail, care a raportat un profit net de 438 milioane de euro, față de 60 milioane de euro în urma cu un an.

La divizia de investiții bancare, veniturile au urcat cu peste 24% față de anul trecut, în urma majorării tranzacțiilor cu acțiuni și a activităților de consiliere.

Indicele de adecvare a capitalului CET 1 ratio s-a situat la 13,4% la 30 iunie 2021, față de 13,5% la 31 martie 2021, iar obiectivul pe termen lung este mărirea acestui indicator.

Banca franceză a confirmat că va demara un program de rascumpărare de acțiuni în trimestrul patru, de aproximativ 470 milioane de euro, și va propune dividende de 1,2 euro pe acțiune pentru rezultatele din primul semestru din 2021.

Anul acesta, titlurile SocGen au urcat cu 49% la Bursa de la Paris.

Grupul Societe Generale, unul dintre cele mai mari grupuri europene de servicii financiare, are 149.000 de angajați în 67 de țări și peste 31 de milioane de clienți în întreaga lume, în trei activități-cheie: retail banking în Franta, retail banking internațional, asigurări și servicii financiare pentru companii, respectiv Global Banking și Soluții pentru Investitori.

În România, BRD - Groupe Societe Generale operează o rețea de 584 de unități. Banca ocupă o poziție importantă pe piața românească a cardurilor, cu aproximativ 2,5 milioane de carduri și o rețea de acceptare de aproximativ 30.000 POS și aproape 1.400 ATM-uri. Banca este un jucător important pe piața creditelor pentru companii locale și multinationale și este liderul pieței de factoring din România. Activele sale totale, la sfârșitul lunii decembrie

2020, erau de 61,6 miliarde de lei.